

体彩大乐透爆出2400万巨奖 奖池30.77亿

5亿元派奖活动进入尾声，2400万元足金“金蛋”重出江湖。5月25日晚，第16060期体彩大乐透开奖，中奖号码为：前区“02、06、22、27、34”；后区“08、11”。全国仅在福建中出1注头奖，由于幸运儿采取了追加投注，一举擒获2400万元奖金。这也是5亿元派奖以来，体彩大乐透送出的第5注2400万元高额头奖。周六晚，体彩大乐透头奖

加奖1200万元，这也是此次5亿元派奖的压轴派奖奖金，大家切莫错过巨奖“尾班车”了。

福建独中追加头奖

当期一等奖中出1注，单注奖金2400万元(其中800万元为派奖奖金)。据数据显示，这注头奖落户福建，中奖彩票

出自漳州市投注站，中奖票为一张15元的5注追加单式票。

二三等奖奖金同样丰厚

当期除了头奖奖金达足金水准外，二、三等奖奖金同样丰厚，二等奖全国中出22注，其中13注追加，每注可多拿24.04万多元，令追加二等奖单注总奖金达到64.12万多

元；三等奖中出378注，单注奖金9545元，其中181注追加，每注可多拿5727元，令追加三等奖单注总奖金达到1.52万多元。

最后1200万元待派

当期开奖后，体彩大乐透奖池涨至30.77亿多元，较上期上涨约3400万元。由于当期仅送出800万元派奖奖金，下

期派奖奖金将达到1200万元，这也是体彩大乐透5亿元派奖活动的最后一笔派奖奖金，若周六晚开奖的第16061期中出多于2注头奖，那么本次5亿元大派奖活动将会结束，大家切莫错过这趟巨奖“尾班车”了，提醒彩民投注时可考虑追加，说不定能复制福建大奖传奇，一举捧得2400万元“金蛋”。

(肆颜)

竞彩欧洲杯：球迷的盛宴 彩民的节日



2016年欧洲杯即将拉开战幕，亿万球迷4年的等待，51场精彩比赛全覆盖，7种竞彩欢乐游戏，将陪伴球迷和彩民24个不眠之夜，共度球迷的盛宴，彩民的节日！

令人期待的豪门盛宴

欧洲杯作为世界上最具影响力的顶级足球赛事之一，从来都不缺乏强劲的世界强队，也拥有着欧洲足坛炙手可热的

球星，深受广大球迷欢迎和期盼。不论是竞彩冠军玩法固定奖金指数已经锁定前三名的法德西，还是被认为最有实力挑战冠军的“黑马”比利时，都十分值得期待。更多的精彩比赛，更富有悬念性的晋级大战，相信今年的欧洲杯一定是一场欢乐的足球Party!

欢乐无比的竞猜节日

竞彩欧洲杯带来的不仅是

足球的豪门盛宴，还有令竞彩彩民欢呼的51场比赛全部可以投注、竞猜。本届比赛是欧洲杯扩军后的首次比赛，由原先的16支球队扩充至24支球队，同时小组赛中积分最高的4个第三名也可以进入16强，对彩民来说多了20场比赛可以竞猜，彩民大展身手竞猜、中奖的机会也增加了。胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、比分、总进球数、冠军、冠亚军7种欢乐游戏让看赛事变得更加富有乐趣，跟随竞彩欧洲杯，身在中国的彩民也能切身参与欧洲杯强强对话的精彩，跌宕起伏的比赛过程，以及猜中比赛的快乐，相信届时会涌现出一批又一批的竞彩中奖达人。

51场比赛竞猜全覆盖，冠军、冠亚军悬念等你来！今年的6月，经过四年的漫长等待，欧洲杯邀你一起畅享竞彩7种欢乐游戏！球迷彩民大展身手的好时机，你准备好了吗？

顶呱刮“宝石之王”150万大奖喜降潍坊

中奖小伙笑言：刮到宝啦

5月15日，又一个“重磅”大奖喜降潍坊，诸城人民西路杨春社区的12191体彩站惊爆“宝石之王”150万大奖，这是今年我省即开型彩票中出的最高奖金。

近日，刚刚晋升为“百万富翁”的诸城小伙小K(化名)赶到省体彩中心兑取了奖金。虽然手里拿的确实是150万的中奖票，可小K显然还未从中奖的激动中平静下来，一再向工作人员确认中奖的事实。“从昨天到现在，我拿着这张票不知道看了多少遍，就怕不是真的，嘿嘿。”小K不好意思的说。据小K介绍，他家住诸城的一个乡镇上，那天去城里办事，下午在人民西路等个朋友一起回家。趁着这功夫，他到附近的12191体彩站买彩票，刮刮票。买了几期11选5后，小K又转战顶呱刮，他要了一整包30元的“宝石之王”刮起来，刮到一半时接到朋友电话，小K赶紧收拾了一下拿着没刮完的票走了。

在回家的路上，朋友开车，小K也没闲着，打算把剩下的票都刮完。刮着刮着他眼前一亮，手里的票游戏四的两个星星对上了，说不定有大奖！等把奖金刮开一看，他彻底懵了，“我掰着手指数了好几遍，奖金是



7位数没错，又赶紧让哥们儿帮忙看看，他停下车，我俩在路边研究了半天，终于相信，这下真被大奖砸中了！当时激动的我在他脸上吧唧了一口，两个人跟傻子一样在路边又笑又跳。”

领完奖，小K幸福的说：“真是刮到宝了，哈哈，这么大一笔奖金还没想好怎么花，领完奖回去再慢慢盘算。” (晨远)

好习惯带来大惊喜 枣庄彩民获11选5奖金24300元

11选5游戏的多种玩法，总是能给彩民们带来不同惊喜。近日，枣庄一位11选5高手就表现不俗，他以六码复式投注任选五，倍投45倍，单票赢得奖金24300元。

中奖高手汪先生(化姓)来自市中区税郭镇，是位年龄不大的上班族，平时忙里偷闲，就喜欢在体彩投注站里和朋友聊聊天，买买彩票，通过购彩

放松心情，“现在工作很忙，下班之后，我会到家附近的体彩站里买上几注‘11选5’，时间一长，这就成了习惯。”和众多11选5粉丝一样，汪先生也有着自己的一套“夺宝秘笈”，“说起来水平也不高，只是每次投注都很用心，现在我更喜欢投注任选五，之前就对它的组成结构作了一些了解。”汪先生谦虚地说到：

“可能是前期计算的各个位置号码的频率帮助了我后期的选号，这样二次筛选留下的6个号码就更准确了，这次能中大奖也算不负所望。”

正是源于汪先生长期以来认真细致的选号习惯，才能助他在11选5游戏中淘出大奖，“这几年的购彩经历确实让我有不少长进，正应了那句俗语，实践出真知。” (金鑫)

天上真的掉馅饼！ 东营小夫妻领走七星彩1000万巨奖

东营的一位市民小刘(化姓)最近切切实实感受到了一份幸福，他的幸福，来自于花4块钱买“手机在线”中的七星彩大奖，奖金高达1000万元，小刘形容中奖的心情，就一句话：“简直是天上掉馅饼了！”

5月中旬的一天，小刘在“手机在线”上买了几注号码，买完之后就忘了这码事。几天后的一个晚上，小

刘闲着无聊的时候拿起手机玩，打开“手机在线”页面时，突然弹出来的中奖消息吓了他一跳：“您好！七星彩第16056期中得一等奖2注，总共¥10,000,000.00，请您携带有效证件到山东省体彩中心领奖……”睡意全无的小刘赶紧拿出手机给身旁的妻子看，两口子又是查中奖公告，又是查看手机开奖信息，中奖的激动心情让

夫妻俩一夜未眠。

至于这注号码是怎么“产生”的，小刘说，他一直喜欢机选加自选，那天从手机里机选了一注号码，然后随手改了两个数字，组成了一注新的七星彩号码1510996，倍投了两倍，就这样轻松的将七星彩的千万大奖收入囊中。

在体彩中心的兑奖大厅，小刘夫妻俩仍觉得如在

梦中，这种“天上掉馅饼”的事他们还是头一回遇到，有了这笔钱，夫妻俩准备从容计划一下：宝宝才1岁，今后要给他一个好的成长环境；居住环境也可以改善一下；工作方面也可以再考虑考虑，是不是可以创业……总之，所有的一切，就从这七星彩1000万大奖的降临开始慢慢发生变化，这是夫妻俩的幸福开始。 (孙秀红)

